
VERBALE DEL22 OTTOBRE 2015

L'anno 2015, il giorno 22 del mese di Ottobre si è riunito presso la sua sede sita in via S.

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. 152014

2015 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo.

E' assistito dal Segretario I'Esperto Amm.vo Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria.

Il Presidente Inzerillo chiama I'appello alle ore 09,50 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cangelosi,

Cardella, Colletti, Di Fazio, Dumit.tuco, Giocaliero, Guaresi, La Valle, Marchese, Sala e Savoca. Risultano

assenti i Consiglieri Greco, Scarlata, Terzo e il Presidente Tomaselli.

Il Presidente, verificato il quorum strutturale dichiara aperta la seduta e chiede se nell'ambito delle

comunicazioni qualcuno dei consiglieri vuole intervenire, nessuno chiede la parola e quindi si passa al II

punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti.

Si passa così alla nomina degli scrutatori: La Valle, Sala e Savoca alle ore 09.50. Detta nomina viene

approvata all' unanirnità.

Si dà leftura del verbale del24 Settembre 2015.

Terminata la lettura del verbale, lo stesso è approvato all'unanimità alle ore 09,55; sono assenti i consiglieri

Greco, Scarlata, Terzo e il Presidente Tomaselli.

Si dà lettura delverbale dell'8 Ottobre 2015.

Terminata la lettura del verbale, lo stesso è approvato all'unanimità alle ore 10,05; sono assenti i consiglieri

Greco, Scarlata, Terzo e il Presidente Tomaselli.

Il Presidente Inzerillo comunica di essere stato contattato da un cittadino che gli ha inviato delle foto dei

marciapiedi di via Padre Pino Puglisi dove risiede. Poiché sa che di questa tematica altri consiglieri si sono

occupati mette a disposizione degli stessi le foto che potrebbero servire per testimoniare l'emergenza che si

vive uel territorio.

Alle ore 10.10 escono i consiglieri Duminuco e Marchese ed entra il Consigliere Scarlata.

Interviene il Consigliere La Valle, la quale dice che a seguito di un sopralluogo effettuato insieme ad altri

consiglieri aveva chiesto al Presidente Tomaselli su sua segnalazione di inviare una nota con la richiesta della

collocazione di una passerella sul marciapiede citato. Il Presidente non aveva ritenuto opportuno inviare la

nota su segnalazione della stessa, ma ne ha ir-rviata una intestandosi l'iniziativa.

Alle ore i0.20 entra il Consigtiere Greco.

lnterviene il Consigliere Sala, il quale prende atto, dalle immagini fotografiche, che la situazione è

estremamente delicata e chiede ai consiglieri che si sono occupati della problematica e che hanno fatto i



sopralluoghi se frattanto il

quale informa che da più di
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un mese non è stato messo in sicurezza così come testimoniano le foto. 
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Interviene il consigliere Savoca che chiede al Vice Presidente di fare irnmediatamente una denuncia per la
RAP e il COIME perché non hanno messo in sicurezza il marciapiedi mettendo così a rischio i cittadi'i clie

transitano in quei luoghi.

Interviene il Consigliere Di Fazio il quale sottolinea che la problernatica è stata seguita anche. da lui da piu di

un mese. Nasce dall'estirpazione di alcuni alberi che hanno divelto il marciapiede. Tra Cornune e RAp
bisognava decidere se l'intervento sul ripristino del marciapiede era da considerarsi un intervento ordinario o

straordinario. Frattanto I'Azienda RAP è intervenuta per mettere insicurezza il marciapiede transennando i

luoghi per ben due volte ed entrambe le volte ignoti har-mo rimosso le transenne.

Interviene il Consigliere La Valle la quale evîdenzia che questo genere di interventi di messa insicurezza sono

palliativi e che sarebbe stato meglio apporre o le passerelle o il brecciolino.

Il Presidente Inzerillo pertanto alla luce di quanto emerso in aula ritiene sia necessario inviare una nota al

Sindaco, al Settore Viabilità, al COIME e alla RAP per il ripristino del marciapiede di cui discusso, in quanto

la situazione è inconcepibile. Sottolinea altresì che le Aziende Rap e C6IME dovrebbero trovare una

soluzione in sinergia e capire di clii è la competenza.

Alle ore 10,30 il Consigliere Cardella chiede la verifica del numero legale. Il presidelte Inzerillo chiama
l'appello e risultando presenti oltre stesso i Consiglieri Cangelosi, Colletti, Sala e Savoca sospende la seduta

di un'ora a norma di regolamento.

Alle ore 11,30 il Presidente Tomaselli riapre la seduta di Consiglio, risulta presente oltre allo stesso i

Consiglieri Cangelosi3 Colletti, Greco Pertanto mancando il numero legale chiude la seduta,

rinviandola all'indomani, come da regolamento in seduta di prosecuzione.

ll Segretario Il Presidente

(Esp. Amrn.vo Anna Maria Geraci) (Dott. Antonio Tomaselli
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( Vice Pres. Giovanni lnzerillo)
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